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IHosicuuTennLHAA 3aIHCKA

OreHKa MPeIMETHBIX PE3yJbTaTOB MPEICTABIIAECT COO0H OLIEHKY JOCTHKECHUS 00YIarOITUMUCS
IUTAHUPYEMBIX PEe3YJIbTaTOB MO OTACIbHBIM mpeameraMm. PocT sddekTuBHOCTH 00ydeHus
HaIPSIMYIO CBSI3aH C MOBBIIICHUEM KauecTBa OIICHKH yCIeXoB JieTed. bosbiiioe 3HaueHne B 3TOM
CBSI3U MPUOOPETAIOT TakKe (HaKTOPhI, KaK PYHKITUU MPOBEPKH, €€ COIepKaHUE, METOABI U (DOPMBI,
U3MEpUTENId U cpeacTBa u3MepeHus. OICHOUYHBIE CpPEICTBA Il OIICHUBAHHS PE3YJbTaTOB
OCBOCHUS 00YJAIOIIUMUCS BCET0 00beMa y4eOHOTO TIpeIMeTa SBISIOTCS HEOThEMIIEMON YacThIO
HOPMAaTUBHOTO METOJMYECKOTO OOecreueHus] 00pa3oBaTebHON AESITeIbHOCTH. B yCIOBUSAX
peanmu3anuu OI'OC onHON U3 aKTyalbHBIX 3aJ1a4 IJisi 00pa30BaTENIbHBIX YUPEIKICHUHN SBIACTCS
pa3paboTKa KOHTPOJbHO-U3MEPUTEIBHBIX MAaTEPUAIOB JIJIsi OIEHKH JTOCTH)KCHHS IIKOJIbHHUKAMU
IUTAHUPYEMBIX PE3yJIbTaTOB OCBOCHHSI OCHOBHOH 00pa3oBaTeNbHON Mporpammel. S mpeasaraio
OIICHOYHBIE CPEJCTBA JUIsl MPOBEACHUS MPOMEXKYTOUHOW aTTECTAllMd IO HMTOraM Toja s
yuammxes 5-9 kiaccos.

OrneHoYHBIE CPENICTBA MPEICTABICHBI B BUJIE CIEIYIOIINX JOKYMEHTOB:

1. Komudukarop 3J1eMEHTOB COACPKAHS 10 MATEMATHKE.

2. Komudukarop TpeboBaHmii K yPOBHIO MOJATOTOBKH 00yUYarOIIUXCSL.

3. KoHTponbHbIe U3MEPUTENbHBIE 3aJaHUS ISl IPOMEXKYTOUHOMN aTTeCTaIlUH.
4, Cucrtema OLICHMBAHUS OT/ACIbHBIX 3aJJaHUN U paOOTHI B LIEJIOM.

B cTpyKkTypy OIIEHOUHBIX MaTEpHAIOB BXOAST AUATHOCTHYECKHUE KOHTPOJbHBIE PAOOTHI IJIs
oOyuaromuxcs 5-8 kinaccoB. Kaxas KoHTpoabHast paboTa COAEPKUT 2 BapUaHTa M paccUUTaHa
Ha oAMH Ypok (40 mMuH.) 3amaHus B KOHTPOJIbHON paboTe OIEHMBAIOTCS B 3aBUCUMOCTH OT
CJIOHOCTH 3aJ]aHHsl Pa3HBIM KOJMYECTBOM 0aJIOB, yKa3aHHBIX B TaOIHIIE.

[Ipy BBIMOTHEHWU KOHTPOJBHBIX PAa0OT Tpeaarard HMCIHOJIb30BaTh THOKYIO CHCTEMY OICHHBaHHSI
pe3yJbTaTOB, MPU KOTOPOW yYEHHK MMeeT npaBo Ha omuOky: 90%—100% oT MakCMMaabHOW CyMMBbI
6amoB — orieHKa «5»; 66-89% - onenka «4»; 50-65% - ornenka «3»; menee 50% — omenka «2».

KoHTpoJib 1 o11eHKa TOJKHBIL:

1. cooTBeTCTBOBATH LIETSIM U 33/1a4aM, dTanam oOy4eHUS;

2. SBIATHCSA HEOTHEMJIEMOH YaCThIO YUeOHOU AEsITebHOCTH;

3. craTh Ans peOEHKA OCMBICICHHBIM JIEHCTBUEM;

4. wHampaBJIeHBI Ha OTCIICKMBAHUE TUHAMHUKU POCTA 00YUaAIOIIUXCS;

5. TPOBOAUTHCS B LESAX TUATHOCTUKU U BBISBIICHUS YPOBHS pPa3BUTHS 3HAHUH

B cooTrBercTBUU C 3TUMH TpeOOBaHUSMHU CHCTEMa OLICHWBAHUS HalNpaBlieHA Ha MONy4yeHUE
CIEIYIOIIUX Pe3yIbTaTOB y 00YJYArOIIUXCS:

1. yMeHHe KOHTPOJIHMPOBATH MPOIIECC U PE3YIHTATHI CBOCH JEATEIHLHOCTH;

2. AICKBATHO BOCIIPUHUMATDb OLU€CHKU U OTMETKH,



3. pa3nuyath OOBEKTUBHYIO TPYIHOCTH 33/1a4U U CYOBEKTHUBHYIO CIIOKHOCTH;

PopuTtenu mosiydaroT BO3MOXHOCTH OTCIEKHBATH IMPOLECC OOyUYEHUS M PAa3BUTHS CBOETO
peOeHKa. YUuTenb MoxydaeT BO3MOKHOCTh BRIHOCUTD CYXIEHUS 00 3 PEeKTUBHOCTH IPOTPAMMBI
oOyueHwust, 00 WHIAMBHUIYyaTbHOM IPOTpecce M JOCTIKEHHUSIX O00y4aroluXcs, U, B YaCTHOCTH, O
TOM: - IPOUCXOJIUT JIM Pa3BUTHE 00PA30BATEIbHBIX 3APOCOB O0YYAFOIIUXCS, CTPEMSITCS JIH OHH
K Oonee TIyOOKMM M OCHOBATEIbHBIM 3HAaHUSAM; - COBEPLICHCTBYIOT JIH OOydaroumecs
MOJIy4YEeHHBIEC yueOHbIe YMEHUS M HaBBIKH; - YMEIOT JI IETH paboTaTh MHIUBUAYAIHEHO

KoHTpOIbHO — H3MEpUTETbHBIE MaTePHAJIbl IPEIHA3HAUCHBI, TIPEXKIE BCETO, IS YIUTEIs, HO
MOTYT OBITH UCIIOJIB30BaHBI U OOYYAIOIIUMHUCS JJII CAMOKOHTPOJISI, @ TAKXKe Ul TOBTOPEHUS

MaTrcpHrajia rmpu nmoArOTOBKEC K HTOT'OBOM aTTeCTanuu.



KoHTpoJIbHO — H3MepuTeIbHbIe MATEPHAJIbI IJIS IPOBEAEHUSA
NMPOMEKYTOYHOM aTTeCTALMM 0 UTOTaM Y4e0OHOr0 rojaa.

peamer: mamemamuxa

Kuaace: 5

Cpoxu npoBeaeHus: anpeib — Mai
Bpems npoBenenusi: 40 vmunym
@dopMa npoBeAeHUs: KOHMPOIbHAL paboma

1. Hasnauenunme KHUM:

OLCHUTL YPOBCHb IIOATOTOBKH II0 MAaTCMATUKC

BOCIIMTAHHUKOB 5 Kypca € LEJIbI0 KOHTPOJISI 3HAHUM U YMEHUU I10 IPEAMETY.

2. Conpep:xkanue KHUM: paszpaboran marepual Ha ocHOBe DeaepanabHOTO
KOMITOHEHTa TOCYAapCTBEHHOTO CTaHJapTa OCHOBHOTO OOLIEro oOpa3oBaHUS IO

MaTCMaTHKC.

Kpurtepun onieHnBaHusi:

TemaTnueckuii 6,10k OO0bexT npoBepku B | Ne 3a1aHus OuenuBanue
3aaHNH
Bce netictBus ¢ 3 0am1a
JecAaTu4HbIE 1POOH Nel
JECSITHYHBIME JIPOOSIMU
JenicTBus ¢ 1eCATUIHBIMU
3amada Ha ABIIKEHHE Ipo0siMH, YMEHHE Neo 2 2 0aaa
HAXOIUTDH BEIUYNHEI
YMeHue pemathb
YpaBHeHnue p Ne3 2 6asa
COCTaBHOE YpaBHEHHUE
3amada Ha HAXOKIEeHHe |YMeHHE HAXOJIUTh YHUCIIO
o0bema 110 €ro YacTH, YacTH OT
i Ne 4 2 daJi1a
NPSAMOYTI'0JIbHOTO qucia, 00beM
napasulejenumnena napajuieNenuIesa.
YMeHne BBINOIHATH
CJIOKEHHE U BEIYUTAHUE
OO0ObIKHOBEHHBIE IPO0OH N No5 5 6an10B
npobeii ¢ 0TMHAKOBBIMH
3HaMEHATEISIMHU.
Hroro: 14 6an0B
IepeBo B NATHOALILHYIO CHCTEMY OLlEHHBAHUS
14-13 6amnoB 12 — 9 GamnoB 8 - 6 baymToB 5 6a/I0B U MEHee
(90% - 100%) (66% - 89%) (50% - 65%) (menee 50%)
5 4 3 2

! Konuuectso 6annos meHaeTca oT Balliei paboTbl, a NPOLEHTOBKa NPUHATA eAMHAA NO LWKOAE U USMEHEHUIO He

noanexnT




Karoun:

I BapuanT II BapuaHT
Ne OtBer Ne Otser
1. 2,13 1. 0,02
2. 2,4 2. 18
3. 0,15 3. 0,25
4. 1440 4. 144000
5. 1,1 5. 4,9

IIpomexyTouHas aTTecTanus Mo MaTeMaTHKe
3a Kypc 5 kjacca

BapuanTt 1

1. Haiinute 3naueHue Beipaxenus: (4,1 —0,66:1,2) - 0,6.

2. Muma mén u3 ogHoro cena B apyroe 0,7 4 mo nomio u 0,9 4 yepes yiec, Ipoiasi BCero
5,31 kM. C kakoit ckopocThio mén Mutma depes Jiec, €y 1o MOoJI0 OH JBUTAJICS CO
cKopocTbio 4,5 km/a?

3. Pemmre ypaBuenue: 9,2x — 6,8x + 0,64 =1
2
4. 1llupuHa OpSIMOYTOJIBHOTO MapajuIeienuie/ia paBHa 4 CM, 9YTO COCTABIISCT 75 ©rO JUIMHE,
2
a BBICOTA COCTABIISICT — JUIHHBL. Borauciure 00beM mapasuiesenune/ia.

5. Bemosanaure geiicteus: 20 : (6 241 E) - (4l +2 E) . 5.
14 14 4 T4

Bapuanr 2

1. Haiinute 3nauenue Boipaxenus: (0,49 : 1,4 —0,325) - 0,8.

2. Karep mibun 0,4 4 o Teueruto pex u 0,6 4 mpoTUB TeueHUs, Ipeo10J1eB Bcero 16,8 kM.
C kaxoif CKOpPOCTBIO IIJIBLT KaTep MO TEYEHUIO, €CIIH MPOTUB TEUEHUSI OH IIBLI CO
CKOpOCThIO 16 KM/4?

3. Pemmre ypaBuenue: 7,2x — 5,4x + 0,55 =1

9
4. [llupuHa NpsAMOYTOJIbHOTIO Mapaliesienuneaa pasHa 36 cM, 4To COCTaBISET 5 ©ro
2
JUTMHBI,  BHICOTA COCTABJIACT — JUIMHBL. Bhrauciure 00beM napasenenurnesa.

5. Bemomnnaure aeiicteus: 30 : (17E - 52) + (7E + 43) . 5.
19 19 5 5




KoHTpo/IbHO — H3MepHUTeIbHbIE MATEPHUAJIbI ISl IPOBEACHUS
NMPOMEKYTOYHOM ATTECTALMH 10 UTOraM Y4eOHOI0 roja

peamer: mamemamuxa

Kuacc: 6

Cpoxu npoBeaeHus: anpeib — Mai
Bpems npoBeaenusi: 40 munym
@®opMa npoBeAeHUSsI: KOHMPOIbHASL pabOma ¢ d1eMeHmamy mecmupo8aHus

1. Hasnauenunme KHUM:

OLCHUTL YPOBCHb IIOATOTOBKH II0 MAaTCMATUKC

BOCIIMTAaHHUKOB 6 Kypca C LIeJIbI0O KOHTPOJIS 3HAHUN U YMEHHI 110 IPEIMETY.
2. Copep:xkanme KHUM: paszpaboran wmartepuanm Ha ocHoBe DenepaibHOro

KOMIIOHCHTA TOCYIAapCTBCHHOI'O CTaHAapTa OCHOBHOI'O 06HICFO O6p3,30BaHI/ISI I10

MaTCMaTHKC.

Kpurtepun onieHnBaHusi:

TemaTnuyeckuid 010K

OO0beKT npoBepky B
3aJaHNHU

Ne zamanua

OunenuBanue

JleiicTBuS ¢ HeJbIMH

‘YMeHue BBINIOJIHSITh

1 6an1/3a KaxAbIA npuMep

JICUCTBUSA C LIETIBIMU No 1
YyHuCIaMU
YqHClIaMu
. YMeHue BBINONHSTh .
HeiicTBHSA ¢ HEeIbIMH N 1 6ann/3a ka:xkabIH NpUMep
JEUCTBUS C LIETBIMHU Ne 2
yHucJIaMHu
YHClIaMu
Ymenue opopmisaTh
IPaMOTHO 3aja4y.
3agava Ha NPOLEHTHI P Y Ne 3 2 danna
Ymenue paboraTh C
MPOLICHTaMHU.
Ymenue opopmisaTh
TexkcroBas 3aga4a rpaMOTHO 3aJayvy. Ne4 2 dasu1a
YMeHue BelTMurnHaMH.
. YMenue ynpomars 1 6ana/3a kaxaoe
Pemienue ypaBHeHuii YNPOIIATE, Ne5 e

HaxXoauTh HCU3BCCTHOC.

yYPaBHeHHe

Hroro:

14 dansioB

IlepeBoa B nATHOANIILHYIO CHCTEMY OLICHUBAHMSL:

14-13 6amnoB 12 — 9 6amnos 8 - 7 baimios 6 0aJUIOB M MeHee
(90% - 100%) (66% - 89%) (50% - 65%) (menee 50%)
5 4 3 2
Karoun:
I BapuanT II BapuaHnTr
Ne OTtBer Ne OTBer

1. a) 20,95; 6) 15,09; B) 9; r) 2,05 1. a) 22,05; 0) 24,08; B) 5,6; 1) 20,3;
2. a)-11,7;6)-5,1;8) 1;1) 6 2. a)-1,1;0)-3,1;8)4,1) 5




3. 162 py6ns 3. 187 pacrenuit

4, 4,25 (4) umu 4 4 15 mun 4. 75 mM/u

5. a) x=2 6) x=0,5 5. a) X=20)x=2

IIpomexyTouHasi aTTecTalus MO MaTeMATHKe
3a Kypc¢ 6 kiacca

1 BapuanT.
1.Boiuucaume:
a) 18,6+ 2, 35; 0) 20,4 —5,31; B) 3,6 * 2,5; r) 1,23 :0,6;
2. Beruucnure:
a) -5,2 + (-6,5); 0)2,9 - 8; B) -3- (-4); r) 12 +20:(-4)-1

3. Pewume 3a0auyy:
Tkanb, 11eHa kortopoit 150 pybneii 3a metp, yueHeHa Ha 8%. KakoBa HOBasl leHa TKaHU?

4. Pewiwume 3a0auy:
CxopocTb J01KHu 8,5 KM/4, a CKOPOCTh TeUeHUS pekH 3,5 km/4. PaccTosHue MeX 1y IPUCTaHIMHI
15 kM. CKOJIBKO BPEMEHU 3aTPATHUT JIOJKA HA IMTyTh MEXIY IPUCTAHSIMHU TyAa U 00paTHO?

5. Pewuume ypasnenus:
a)2x+(x+3)=9; 0) 3(2x+5) -6 =12

2 BapuaHT.
1.Boiuucaume:
a) 15,7+ 6, 35; 0) 26,4 —2,32; B) 1,6 * 3,5; r) 28,42 : 1,4;
2. Beruucnure:
a)-3,2+2,1; 6)3,9-7; B) -2- (-6); r) 10 +24:(-4) +1;

3. Pewume 3a0auy:
[Tpu nepecanke 1BeTouHOi paccaas! 15% pacrenuit nmorubaer. [lepecagunu 220 pacTeHHH.
CKoJbKO pacTeHUI NpUKUBETCS?

4. Pewwume 3a0auy:

Paccrosanue Mexny cranuusmu 350 kM. OT 3TUX CTaHIIMI OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
JIpYyry OTHpaBUIMCH ABa noe3na. OHU BCTPETWIINCH Yepes 2,5 yaca. Haiinure ckopoCcTs IeEpBOro
10€3/1a, €CJIM CKOPOCTh BTOPOro 65 km/u?

5. Pewuume ypasnenus:
a)3x +(x +2)=10; 0) 2(3x-1) -4 = 6.




KoHTpo/IbHO — H3MepHUTeIbHbIE MATEPHUAJIbI ISl IPOBEACHUS
NMPOMEKYTOYHOM ATTECTALMH 10 UTOraM Y4eOHOI0 roja

Ipeamert: arcebpa

Kuaace: 7

Cpoxu npoBeaeHus: anpeib — Mai
Bpems npoBeaenusi: 40 munym
dopma npoBeieHNsI: KOHMPOAbHASL pabOma ¢ dNeMenmamy mecmuposanus

1. Haznauyenue KMM: ouieHUTH ypOBEHB MOATOTOBKH MO alredpe BOCIUTAHHUKOB

7 Kypca € LeNb0 KOHTPOJIS 3HAHUM M YMEHHH 110 IPEAMETY.

2. Copep:xkanme KHM: paszpaboran wmartepuan Ha ocHoBe DenepaibHOro

KOMIIOHCHTA TOCYIAapCTBCHHOI'O CTaHAapTa OCHOBHOI'O 06HICFO O6p330BaHH51 110

MaTCMaTHKC.

Kpurepuu oneHuBanus:

TeMaTnueckuii 010K O0BbeKT NpPOBEPKH B 321aHUHU Ne zapanua | OnennBanmne
YpaBHeHus. YMeHue pemars poCThIE JIMHENHbIE
Nel 1 6ana
YpaBHEHUSA
Pasznoxenue Ha YMenue packiaabiBaTh HA MHOKHUTEIH.
MHOKATEIH Ne2 1 6aun
OaHo4IeHbl. YMeHue BBINONHATH IPpeoOpa3oBaHue
MHoOro4JieHbl. [EJIOr0 ANreOpandeckoro BbIPAKEHUS Ne3 1 6aan
(ogHOUWIEHA, MHOTOUJIEHA)
DopMmy.Jibl Ymenue npumensats OCY.
COKpAaIleHHOT 0 No 4 1 6asa
YMHOKCHUSI
Crenenn YMeHHe IPUMEHATh CBOWCTBA CTEIICHEM.
Ne 5 1 6aun
JIuneiinas ¢pynkuusi. |YMeHue cCTpouTh rpaduKu JMHEHHBIX
GyHKIMI; onpenensaTh anredpanyecKum
METOJIOM MPUHAIEKHOCTh TOUKU Ne 6 2 6as
IUIOCKOCTH rpauKy GpyHKINH.
YpaBuenue Vmenue pemars ypasHeHus ¢ CY Ne 7 2 GasLI
Hroro: 9 das10B




IlepeBox B nATHOAVIBHYIO CHCTEMY OLICHMBAHUS

9-8 6amnoB 7-6 GannoB 5-3 GamnoB 2 Oamna u MEeHee
(90% - 100%) (66% - 89%) (50% - 65%) (Menee 50%)
5 4 3 2
Kuroun:
I BapuanT II BapuaHnTt
Ne OTBeT Ne OTBeT
1. -9 1. -8
2. Bax?(1 — 2x) 2. 3a?c(8a — 1)
3. -9a*h® 3. -20m°n?
4, 10b+34 4. 65-4x
5. 32 5. 27
6. Touka A npuHaANEKUT rpaduKy 6. Touka B He npuHauiexkuT rpaguxky
byHKIIUN byHKIUA
7. -5 7. 6




no

no

IIpomexyTouHasi aTTecTanus Mo MaTeMaTHKe
3a Kypc¢ / KJjacca

Bapuant Nel

Pemnte ypaBHenue: 2-3(Xx+2) = 5-2x
Paznoxute Ha MHOXKMTENH: 6aX? - 12ax3
[IpeobpasyiiTe oqHOUIEH K CTaHAApTHOMY BUAY: - 3a’b* - 3a2 - b?

VYupocrtute Beipaxkenue: (3-b)(3+b)+(5+b)?

(25)3
26 .24

Beruncnure:
[Toctpoiite rpaduk GyHKINU U OTBETHTE HA BONIPOC, IPUHAUICKHT JIM TOUKA rpaduKy:
y=-2x+6, A(-35; 76)

Penmre ypasuenne: (X —3)% + 8x = (x — 1)(1 + x).

Bapuant Ne2

Pemute ypaBuenue: 3-5(X+1) = 6-4x
Pasnoxure va MHOXUTEenM: 24a°c-3a’C

[Ipeobpa3syiiTe MHOKUTENH K CTaHAApTHOMY BUIy: - 4m3n®- 5m? - n*

VYupocture BoipakeHue: (4 - x)(X+4)+ (7-x)?

4

5
Brruuciure ———+
6 nll
33
[Toctpoiite rpaduk QyHKIIMK U OTBETHTE HA BOMPOC, MPUHAICIKUT JIK TOUKA IpaduKy:

y = 2x-4, B(-45; -86)

Pemmte ypaBHenme: (x+4)? +(1-x)(x+1)=65.



KoHTpo/IbHO — H3MepHUTeIbHbIE MATEPHUAJIbI ISl IPOBEACHUS
NMPOMEKYTOYHOM ATTECTALMH 10 UTOraM Y4eOHOI0 roja

IIpeamer: aaredpa
Kaacce: 8

Cpoxu npoBeaeHus: anpeib — Mai
Bpems npoBeaenusi: 40 munym
dopma npoBeieHNsI: KOHMPOAbHASL pabOma ¢ dNeMenmamy mecmuposanus

1. Haznauyenue KMM: onieHUTh ypOBEHB MOATOTOBKHU MO anre0pe BOCIUTAHHUKOB

8 Kypca ¢ 1eNbI0 KOHTPOJISl 3HAaHUHM M YMEHUI 110 TIPEMETY.

2. Conpep:xkanue KHUM: paszpaboran marepual Ha ocHOBe DeaepanabHOTO
KOMITOHEHTa TOCYAapCTBEHHOTO CTaHJapTa OCHOBHOTO OOLIEro oOpa3oBaHUS IO

MaTCMaTHKC.

Kpurtepun onieHnBaHusi:

TeMaTH4ecKHH 0JI0K O0beKT NpPOBEPKH B 321aHUHU Ne 3agannsa |OnennBanmne
YMenue ornpeaensars 001acThb
PanuoHabHbIE BBIPAKEHUsT  |ONpPEeIeHUs JPOOHO-PAllMOHAIBHOTO Nel 1 Gamn
BBIPKCHUSI.
. Ymenne npeoOpa3oBHIBaTh
OcHOBHOE CBOICTBO
. BBIPXKEHHUS, COAEPHKAIINE CTEIICHH: Ne 2 1 Gayun
pPanHuoHAJBLHBIX APo0eii
YMHOXEHHE, JICIICHHUE.
CreneHb ¢ HeJIbIM Ymenue npeoOpa3oBbIBATH
OTPHLATEIbHBIM MOKa3aTeJIeM | BBIPAKEHMS, COAEPKAILUE CTEIIEHHU C No3 1 Gamn
U ero cBoiicTBa LEJIBIM TIOKa3aTeJIEeM.
YMeHue ynpomiarh BIpaKeHUs,
N coJieprKale KBaJapaTHbie KOPHU
CBoiicTBa apu(pMeTHIECKOr0 p P PHI,
BBIHECEHNE MHOKHUTEISI U3-T10]1 3HaKa No4 2 Oamn
KBQ/IPATHOTO KOPHSA
KOPHsI, BHECEHHUE MHOXKUTEIS MO/ 3HAK
KOPHSI.
ToxnecrBeHHbIE YMeHue npou3BOAUTH TOKIECTBEHHbBIE
npeodpa3oBaHus BbIpaKeHHUii, |[IpeoOpa30BaHUs aNreOpanyecKux
co/lep KaIuX npobeit Ne5 3 6ann
apudpmernyecKui
KBa/IPATHbINA KOPEeHb.
YMeHue nocTpouts rpaduk KyCOUHO-
I'padpux pynkomn. Jroctp pagu xy Neb 3 6ann
3aJlaHHON (DYHKIIUU
YMeHue HaXOoAUTh KOPHU KBaJAPATHOTO
KBanparnble ypaBHeHHs P P Ne7 1 6ann
YpaBHCHHS.
Hroro: 12 6annoB

IlepeBoa B nATHOANIBHYIO CHCTEMY OLCHMBAHUS

2.

2 Konnuectso 6annos MeHAeTCA OT Ballel paboTbl, a NPOLIEHTOBKA NPUHATA €MHAA NO WKONE U U3MEHEHUIO He

noanexnT




12-11 OanoB 10 — 8 OatoB 7 - 6 6ayIoB 5 0aIoB U
(90% - 100%) (66% - 89%) (50% - 65%) MeHee
(menee 50%)
5 4 3 2
Karoun:
I BapuanT 11 Bapuant
OTtBer Ne OT1Ber
IIpu X # - 4 cMmbIC/Ia HE UMEET 1. [Ipu X# - 18 cMbIciia HE UMEET
3x* 2. 3a°
2y12 4p*
3 3. 1
a
a®=—
a8

6va 4. 8va

TOXJIECTBO 5. TOXIECTBO

A(1;8) u B(-8;-1) 5. A (-6;-1) u B (1,;6)
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IIpomexyTouHasi aTTecTamus M0 MaTeMaTHKe
3a Kypc¢ 8 kJj1acca

1 BapuaHT

o X
1. [Tpu kaKWX 3HAUCHUSAX MIEPEMEHHON HE MMEET CMBICI BRIPAKECHUE — ?
8 12
21x7y
T
2. Cokparute 1po6s 14Xy

218, 15
3. IlpeacraBbTe B BUjIE CTENEHU Boipaxkenne @ | -0

4. Yupocrute Boipaxenne Y 16a—v64a+y100a

a+4 . a’-16 2 2
5. JIOKaXuTe TOXKICCTBO + _
a?-6a+9 2a—6 a-4 3-a

. . . 8
6. ITocTpoiite B 0HOI cucTemMe KoopauHaT rpaduku GyHKIUNR y = S my=x+t 7 n
OTIpENIeIUTE KOOPUHATHI TOUCK MX TIEPECCUCHHUS.

7. Pemnte ypaBuenue: 2x% —7x +5 =0

2 BapHMaHT

o x—17
1. HpI/I KaKuX 3HAUYCHUAX NICPEMCHHOU HE UMCCT CMBICJI BBIPAKCHHUEC m

12a"b’
2. Coxpature apo6s 16a’b’

—31-4, M0
3. [IpeacraBbTe B BUJI€ CTETIEHU BBIPAXKEHUE a a

4. Yupocrute Boipakenne V36a—vBla+yvl2la

5. JlIoKaXuTe TOXKIECTBO btz b=+ 3
) A " b2-2b+1  3b-3 b-2

3
1-b

. . . 6
6. ITocTpoiite B 0HOI cucTeMe KOOpaAuHAT rpaduku GyHKIUNH y = S oM y=x+ 5u
OIpEAEINTE KOOPAUHATHI TOUEK UX MEPECCUCHUSI.

7. Pemnte ypaBHenue: 3x% —5x +2 =0



